

长期支持文化艺术繁荣发展

## 泰康推出文献展“文献集：七个线索”

□记者 王吉城

本报讯 2020年终之际，泰康集团旗下泰康空间于日前推出文献展“文献集：七个线索”，七种用艺术和文献切入现实的方式，为人们带来了一场视觉盛宴。展览从12月10日持续至2021年2月6日。

为了一个艺术梦想、为了一份企业责任，泰康保险集团于2003年率先创办了非营利当代艺术机构泰康空间，长期支持中国文化艺术的繁荣发展。

任何物品都具有文献意义，承载着非常丰富的信息，其文献性表现出强烈的时代特征。文献信息不仅存在于过往，还可以帮助我们解读历史。

据泰康人寿周口中支有关负责人介绍，多年来，泰康坚守信念，举办超过200场展览活动，收藏和保护超过1000件艺术作品，支持超过800位艺术家和学者，深度参与中国艺术生态的建设，并不断尝试用艺术描绘中国20世纪以来现代化进程的丰富图景。



今年以来，农行周口分行深入推进“服务下沉、服务贴心、服务覆盖”理念，全力打造让群众满意的银行，对行动不便的老人和弱势群体经常提供上门服务。图为12月11日农行西城支行颍河分理处主任和大堂经理在周口中心医院一患者病床前为该患者办理社保卡激活业务。

记者 徐如景 通讯员 吴建明 冯振涛 摄

保险公司2019年经营评价结果出炉

## 国华人寿获评A类

□记者 王吉城

本报讯 记者从国华人寿周口中支获悉，中国保险行业协会日前公布2019年度保险公司法人机构经营评价结果，国华人寿评级由2018年度的B类升至2019年度的A类。

国华人寿周口中支有关负责人介绍，此次评级上升，主要得益于国华人寿在保障业务规模稳定的基础上，大力发展战略储蓄和风险保障型业务，持续推进业务结构优化。

近年来，国华人寿紧紧围绕“稳规模、调结构、练内功、谋长远”的发展思路，在保障业务规模稳定的同时，大力推进长期储蓄和风险保障型业务发展，从“拉长负债久期，优化缴费结构，降低负债成本，增加保障内容”四个方面持续优化业务结构，提升新单业务价值，推动公司的长期、稳健发展。

此次A类的评价结果，反映出国华人寿在规范经营的同时，在速度规模、效益质量和社会贡献三个方面取得了良好的发展势头。

坚持疫情防控与业务发展双线作战

## 新华保险获“卓越竞争力寿险公司”

□记者 王吉城

本报讯 新华保险重塑具有新华特色和长远生命力的发展格局取得卓越成效。日前，记者从新华保险周口中支获悉，在11月底举行的“2020卓越竞争力保险峰会”上，新华保险荣膺“2020卓越竞争力寿险公司”。

后疫情时代，人们的生活方式和行为习惯都发生了根本性转变，珍爱生命，重视健康的理念愈发深入人心。本次保险峰会旨在突破商业边界，激

荡创新思维共议后疫情时代保险业的深耕与创新。

新华保险于2019年确定了“1+2+1”战略，即推进以寿险业务为主体，以财富管理、康养产业为两翼，以科技赋能为支撑的“一体两翼+科技赋能”布局。

2020年，面对突如其来的疫情，新华保险始终坚持疫情防控与业务发展双线作战：一方面坚决落实党中央的各项部署，牢牢守住防疫底线；另一方面积极推进“1+2+1”的发展战略，为公司“二次腾飞”奠定坚实基础。

## 体彩周口分中心开始征召即开型销售代表

□记者王吉城 实习生 张艺莹

日前，记者从体彩周口分中心获悉，体彩周口分中心开始征召各县市区即开型体彩销售代表，从事市场拓展和配送服务工作。即在授权区域内开发销售渠道，扩展销售规模，维护销售网络，指导并协助实体店按规定落实相关要求，并在授权区域内配送即开型体育彩票，销售使用相关物料等。

体彩周口分中心有关负责人介绍，应征者年龄应在20岁(含)到45岁(含)之间，高中及以上学历的合法公民；本人有驾驶证和机动车，机动车必须为本人或配偶所有；即开型体育彩票配送金10万元(工作期间自用)。

此外，县区销售代表服务佣金比例为授权区域每月即开型体育彩票激

活总量的2%，市区(川汇区)为1.5%。应征者可在12月25日下午18点前，携带本人身份证件、学历证明、自有车辆行车证(县区销售代表)等资料到市区莲花路与工农路交叉口向西150米路北的体彩周口分中心报名，也可先拨打电话0394-8582345咨询。



公益体彩 乐善人生

## 农业银行手机银行超值钜惠

为答谢您对农行的支持，即日起至2020年12月31日，特推出周口野生动物世界门票优惠活动！门票原价138元，掌银渠道购票只需99元！每个掌银客户限优惠1次。购

票路径：掌银-生活-本地优惠-周口野生动物世界。农行掌银“生活缴费”栏目可缴电费、水费、学费、固话费……省时、省事又省心！电话：0394-8911522

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第370期



金融/保险

咨询电话：13592204500  
投稿邮箱：zkwbwjc@126.com

周口宏威一汽-大众4S店

销售热线：0394-8666888

地址：周口大道与交通大道交叉口向东2公里

广告